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Vragen van de leden Kuzu en Öztürk (beiden Groep Kuzu/Öztürk) aan de 
Minister van Veiligheid en Justitie over dat de politie te weinig leert van 
klachten die worden ingediend door burgers (ingezonden 11 februari 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het artikel «Politie leert te weinig van klachten»?1 

Vraag 2
Hoe beoordeelt u het feit dat in 2014 bijna 3.000 van de 10.898 ingediende 
klachten niet zijn behandeld en ruim 1.500 klachten aan het eind van 2014 
nog open stonden? 

Vraag 3
Welke acties en maatregelen heeft u al ondernomen naar aanleiding van het 
rapport? 

Vraag 4
Gaat u naast het bieden van extra onderwijs in bemiddelings- en gespreks-
vaardigheden aan de klachtenbehandelaars ook andere maatregelen nemen? 
Zo ja, wat voor soort maatregelen? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Wat vindt u van de verklaringen van de medewerkers waarin zij benadrukken 
dat zij afhoudend tegenover klachten staan, omdat ze bang zijn dat het 
schadelijk is voor hun carrière? 

Vraag 6
Deelt u de mening dat u meer zorg moet dragen voor het informeren van de 
medewerkers over de procedure en gevolgen van klachten? Zo ja, hoe gaat u 
dit doen? Zo, nee waarom niet? 

Vraag 7
Bent u bereid om dit onderzoek te verrichten bij alle politie-eenheden van 
Nederland? Zo ja, wanneer? Zo nee, waarom niet? 

1 http://nos.nl/artikel/2085728-politie-leert-te-weinig-van-klachten.html
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Vraag 8
Deelt u de mening dat het huidige onderzoeksrapport onduidelijkheid bevat 
over het aantal klachten die al op voorhand aan de balie werden afgewezen? 
Zo ja, vindt u dan ook dat het rapport géén totaal beeld schetst en dus te kort 
schiet? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 9
Bent u bereid om een onderzoek te laten verrichten naar het aantal afgewe-
zen klachten bij de balie en de redenen hiervan? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 10
Bent u bereid om de klachtenprocedure te herzien en zo nodig te vereenvou-
digen, om het indienen van klachten te vergemakkelijken voor burgers? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 11
Bent u bereid om het initiatief te nemen om samen met de politie en burgers 
in gesprek te gaan over het verbeteren van de klachtenprocedure? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 12
Bent u bereid om namens de politie uw excuses aan te bieden aan mensen 
die slachtoffer zijn geworden van een slechte klachtenprocedure?
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